

**Măsura 322 «Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătățirea serviciilor de bază pentru economia și populația rurală și punerea în valoare a moștenirii rurale»**

Nr.	M322 - Criterii selecție	Punctaj
S1	Localitățile rurale care nu au mai primit anterior sprijin comunitar pentru o investiție similară; <i>Precizare: Acest criteriu se va puncta indiferent de categoria de solicitant. Indiferent de categoria de solicitant, în cazul proiectelor integrate, acest criteriu se va puncta în funcție de acțiunea majoritară a proiectul</i>	15
S2	Localități rurale din regiunile cu grad de sărăcie ridicat împărțite astfel: - localități cu grad de sărăcie ridicat (rata sărăcie 60%-89,6%) - localități cu grad de sărăcie mediu (rata sărăcie 40%-59,9%) - localități cu grad de sărăcie scăzut (rata sărăcie <40%) <i>Precizare: Acest criteriu se va puncta indiferent de categoria de solicitant.</i>	Max 15 15 10 5
S3	Proiectele care se încadrează într-o strategie de dezvoltare locală sau județeană; <i>Precizare: Acest criteriu se va puncta indiferent de categoria de solicitant.</i>	15
S4	Proiecte integrate de investiții <i>Precizare: Acest criteriu se va puncta indiferent de categoria de solicitant</i>	0
S5	Proiectele de investiții în infrastructura de apă / apă uzată în localitățile rurale între 2.000-10.000 de p.e. identificate prin Master Planurile Regionale, dar care nu sunt finanțate din POS Mediu	0
S6	Proiecte de investiții în infrastructura de drumuri care asigură legătura cu principalele căi rutiere (drumurile județene, naționale) sau alte căi principale de transport (feroviare și fluviale);	0
S7	Proiecte de investiții în infrastructura de alimentare cu apă în zonele în care apa este insuficientă sau în zonele care prezintă incidență ridicată a perioadelor de secetă;	0
S8	Proiectele de investiții în infrastructura de apă/apă uzată pentru zonele în care apa prezintă un grad ridicat de poluare sau zonele în care apa freatică prezintă o concentrație ridicată de nitrați ce afectează sănătatea populației;	0
S9	Proiecte de investiții în infrastructura socială; – pentru O.N.G. și unități de cult – pentru comune care asigură funcționarea infrastructurii sociale în parteneriat cu ONG-uri/unitati de cult – pentru comune și A.D.I.	Max 15 15 10 5
S10	<i>Proiectele care promovează investiții în scopul conservării specificului local și a moștenirii culturale (arhitectura tradițională, conservare patrimoniu material, imaterial, promovare, organizare festivaluri cu specific local etc)- (conservarea specificului local și a moștenirii culturale)</i> – pentru O.N.G., unități de cult, asezaminte culturale, persoane fizice și juridice (exceptând comunele și asociațiile acestora legal constituite) – pentru comune care asigură funcționarea obiectivului investiției în parteneriat cu ONG-uri/ asezaminte culturale. – pentru comune și A.D.I.)	Max 40 40 30 20
	Total	100
	Punctaj minim : 10 puncte	

